DECLARAÇÃO

ANUÊNCIA DE CONFRONTANTE

REURB

              ,               ,           , portador(a) do RG nº           ,  inscrito(a) no CPF/MF nº           , estado civil            (se casado(a) qualificar o cônjuge e indicar o regime de casamento; se companheiro/convivente, qualificar o outro companheiro/convivente),                           ,               ,           , portador(a) do RG nº           ,  inscrito(a) no CPF/MF nº           , declara(m) , sob as penas da lei, que é(são) proprietário(s) do imóvel Matriculado sob nº           , do           º Cartório de Registro de Imóveis de Limeira, lindeiro (confrontante) ao imóvel Matriculado sob nº           , do           º Cartório de Registro de Imóveis de Limeira, denominado           , objeto de regularização fundiária, cuja análise tramita perante o Município de Limeira através do Processo Administrativo nº           /          .

Declara(m), ainda, que, por concordar(em) com a regularização fundiária pretendida, não apresentará(ão) impugnação, desistindo, assim, do prazo fixado no art. 31, §§ 1º e 2º, da Lei Federal nº 13.465/2017, dispensando, também, a notificação, via postal, prevista no § 4º do mesmo artigo.

Declara(m), por fim, estar ciente(s) de que, comprovada a falsidade dessa declaração estará(ão) sujeito(s) às penas previstas no artigo 299 do Código Penal Brasileiro.

E, por ser expressão da verdade, firma(m) o presente.

Limeira,      de      de     .
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